@ o Instrukcja montazu AULLA NEW NAROZNIK UNIW. 1/2

2 Osoby

=3
C

= o=
Wy

Do montazu potrzebny bedzie wkretak krzyzakowy oraz klucz imbusowy 4-z

UWAGA ! Nie nalezy odrazu dokreca¢ wszystkich wkretéw do oporu. Najpierw
nalezy wszystkie lekko zatapa¢ a nastepnie dokreci¢ do konca.

Krok 1 montaz oparcia duzego - wysuna¢ funkcie 2d!

K 2 8ZT

Krok 2 Ustali¢ uktad naroznika (funkcja spania po lewej lub po prawej stronie )
Krok 3 Przykrecic zaczepy faczace na wkrety WS M6x18 w miejscu taczenia sie bryt naroznika wg szkicu.

N

Nie siadac
na oparciu
i podtokietnikach

Krok 4. Montaz podifokietnika - 1. Montaz oparcia matego - 3. Montaz podtokietnika - 2

Krok 2. Laczenie naroznika

s am Widoczne otwory zaslepi¢ Zrobi¢ otwory|
Wykaz CZ@sScCl. biatymi zaslepkami w tkaninie
A. klucz imbusqwy D. zaczep G. Wkret J Whret WP-s | 2 szt
4-z 1 szt 5.21_ 157t 130250y 4szt| ys5x35 & 1szt §mmmmim -

S E. Wkret WWI K. Wkret WS
Elai?lilsv?/ga 3 szt M6X4§ e:):r,'),'::;:::;;;;;;;: 6 szt M6X45M S szt
C. podktadka F. Wkret WS
M8x24 © |87 yex1s @ |8




® o Instrukcja montazu AULLA NEW NAROZNIK UNIW. 2/2

2 Osoby

S »
Uktad lewy %5 5

Do montazu potrzebny bedzie wkretak krzyzakowy oraz klucz imbusowy 4-z

UWAGA ! Nie nalezy odrazu dokreca¢ wszystkich wkretéw do oporu. Najpierw
nalezy wszystkie lekko zatapa¢ a nastepnie dokreci¢ do konca.

Krok 1 montaz oparcia duzego - wysuna¢ funkcje 2dl

K 2 SZT

Krok 2 Ustali¢ uktad naroznika (funkcja spania po lewej lub po prawej stronie )
Krok 3 Przykreci¢ zaczepy taczace na wkrety WS M6x18 w miejscu faczenia sie bryt naroznika wg szkicu.

\‘

Nie siadac
na oparciu
i podtokietnikach

Krok 4. Montaz podfokietnika - 1. Montaz oparcia matego - 3. Montaz podtokietnika - 2

Krok 2. Laczenie naroznika

Zrobi¢ otwory L. Widoczne otwory zaslepi¢
w tkaninie ~ Wykaz czesci. biatymi zaslepkami
A. klucz imbusqwy D. zaczep G. Wkret J Whret W | 2 szt
4-z 1 szt S.CL 1524 taczacy 4szt| ys5x35 & 1Szt .
B. za$lepka E. Wkret WWI K. Wkret WS
3 szt
plastikowa SZ N6 X4 5 Q) 6 S2t MBX45 5 szt

C. podktadka F. Wkret WS
M8x24 © [eszt/yexis &8s




	Strona 1
	Strona 2



